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 Schumacher entwickelt und produziert seit 1918 Hochleistungs-Zerspanungswerk-
 zeuge. Modernste Produktionseinrichtungen gewährleisten die Reproduzierbarkeit   
 der komplexen Geometrien dieser Werkzeuge. Dabei werden die CNC-Maschinen   
 aus einer zentralen Technologie-Datenbank versorgt.

 Für B2B-Partner entwickeln wir Werkzeugspektren, die für deren Vertrieb erfolg-
 versprechend sind. Wir übernehmen das Design, die Produktion, das komplette 
 Lagermanagement, die Beschriftung und Verpackung der Produkte – maßge-
 schneidert nach Vorgaben unserer Kunden.

 Mit dem Schulungs- und Seminarservice bietet Schumacher einen durchgängigen
 Know-How-Transfer und eine klare Interaktion mit seinen B2B-Kunden. Entsprechend 
 wird deren Vertrieb für hohe Marktanforderungen im Bereich der Gewindetechno-
 logie qualifiziert. 

 Ein Datenbank-orientiertes Produkt-Design ‚by Schumacher’ gewährleistet die
 Bereitstellung von Technologie- und Logistikdaten für B2B-Partner – und zwar online.
 Zum Einsatz kommt hier das von Schumacher in Zusammenarbeit mit der RWTH   
 Aachen entwickelte Management-Tool „ToolDesign“.

Special B2B-Services

B2B for Professionals
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Schumacher verfügt über ein umfassendes Lagerprogramm mit mehr 
als 25.000 verschiedenen Werkzeugtypen. 

Design, Beschriftung und Verpackung der Produkte erfolgt aus einer 
Hand – maßgeschneidert für die speziellen Anforderungen unserer 
B2B-Partner – mit einem Lagermanagement, das eine Produktverfüg-
barkeit von > 99 % garantiert.

Dieser Service bietet die erforderliche Präsenz im Markt, gewährlei-
stet ‚just in time’-Lieferungen und schont die Liquidität unserer Partner. 

Lager- und 
Dispositionsmanagement

Das mit der RWTH Aachen entwickelte Management-Tool ToolDesign 
gewährleistet die Datenbank-orientierte Produktkonstruktion verbunden 
mit DV-gestützter Produktion und Logistik. So werden Reproduzierbar-
keit der Werkzeugeigenschaften und auch Optik zu 100 % gewährleistet. 

Informationen aus der Schumacher-Technologiedatenbank stehen 
hier außerdem – selbstverständlich online – für Kundenzwecke zur 
Verfügung.

Produktionsmanagement 
mit ToolDesign©

Von unbeweglichen Organisationsstrukturen haben wir Abschied 
genommen – der „Faktor Zeit“ diente hier als Argument:

Der Schumacher „SPEED-Service“ bietet ein CAD-Design für den  
individuellen Anwendungsfall, eine automatisierte Produktion und 
den Sofort-Versand nach Fertigstellung des Produktes – bei diesem 
Service alles in 5 Tagen. Eine Produktionslogistik unterstützt dabei
die Rohlingsverfügbarkeit in allen gängigen Ausführungen.

SPEED Service
und Network Production

Schumacher steht für durchgängigen Know-How-Transfer und eine 
klare Interaktion mit seinen Kunden.

Deshalb zählen Seminarangebote für die Mitarbeiter unserer Kunden 
zu den regelmäßigen Serviceleistungen. Die Schumacher-Kenntnisse 
aus der Zerspanung in den wichtigsten Industriezweigen gewährlei-
sten dabei diesen Know-How-Transfer an die Vertriebsmitarbeiter un-
serer B2B-Partner. So erhalten sie das direkte Feedback des Marktes 
für alle Schwerpunktanwendungen im Bereich der Innengewindeher-
stellung. 

Vertriebsseminare, 
Hotline, Vor-Ort Betreuung

„Wir haben B2B im letzten Jahrzehnt neu definiert: 

von einer Ergänzung unseres Industriekundensegments 

zu einem Pfeiler unseres Geschäftsmodells.“

Dipl.-Ing. Volker Nötzel, Leiter F&E

„ToolDesign macht es uns in der Produktion zugegebener-

maßen deutlich leichter, Ihre Konstruktionsanforderungen

zu erfüllen.“

Otman Akhallouf, SPT Produktion

„Wir kennen den Druck unter dem unsere Kunden am 

Markt stehen – zeitlich wie preislich. Unsere Antwort

ist der Speed Service.“

Ramin Soufiani, SPT Vertrieb

B2B for Professionals
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